

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Ha eddig még nem állt neki évelei fogadalmait megvalósítani, akkor jobb, ha inkább hagyja az egészséget, mert a megvalósításuk esélye fokozatosan csökken. Helyezkedjen inkább várakozó álláspontra és időnként hagyja magát sodortatni az események tengerével.

Bika (április 21 - május 20) Mostanában mintha túl sokat emlékezne a múltra és ezzel is mintha kicsit menekülne a valóságtól, mert úgy érzi, hogy erre kényszerül. Nem biztos, hogy jó döntés az emlékekben bolyongani. Az emlékek megszépítik az életet, elviselhetővé azonban mégiscsak a feledés teszi. Fordítson több energiát munkájára, az segít elterelni a gondolatait.

Ikrék (május 21 - június 21) A valóság ezernyi jó lehetőséget kínálhat ezen a héten is, csak komolyan kell venni őket és nem szabad minden lehetőséget kényelemből vagy félelemből elhessegetni. Valakiről kiderülhet, hogy nem csak jó barátja, de tulajdonképpen régóta csodálja azt, amit eddigi életében véghezvitt. Ez erőt adhat arra, hogy ismét küzdelembe szálljon az önt megillető javakért.

Rák (június 22 - július 22) Ne sietesse az eseményeket, inkább várja meg, hogy azok maguktól váljanak sikeressé. Ez a hét összességében jónak ígérkezik, ezért használja ki az utjába kerülő lehetőségeket. A munkában elért eredményeihez most partnereinek is legalább annyi köze lesz, mint önnek, mert sok hasznos ötlettel állhat elő. Ne felejtse el neki megköszönni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Bár voltak gyanús jelek, de mégis úgy tűnik, hogy egy komolyabb betegség elkerüli, hála előrelátásának és pozitív hozzáállásának. Mindenesetre nem fog ártani, ha az eddigieknél még több energiát fordít egészsége megőrzésére. Munkahelyén ha stressz, vagy elutasítás éri, próbáljon meg nyugodt maradni. Az idő önnek dolgozik.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Kellemes időszakra számíthat, mert türelme a legszebb rózsákat termi majd baráti kapcsolataiban, a munkahelyén vagy a családban. A régen áhított nyugalom végre bekövetkezik és alkalma lesz kicsit leállni a rohanásban, hogy élvezze az élet apró örömeit is. Egy nem várt ajándékra is számíthat, ami nem feltétlenül anyagi jellegű lesz.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Bár az emberek lelkében általában jóval több lustaság lakozik, mint a testükben, de ez az állítás önmagában nem igaz a héten. Ez nem csak a bőséges tennivalóknak, de a hozzáállásának is köszönhető. Igaz, a felsorakozott teendők sürgetik, mégis talál alkalmat arra, hogy mindennel időben végezzen. Családi ügyekben ne bonyolódjon vitákba.

Skorpió (október 23 - november 22) Bár valaki nagyon megbántotta, most mégis jobban teszi, ha félreteszi sértődöttségét, mert a negatív gondolatokkal csak magának ártana. Ha ideges és figyelmetlen, akkor talán még egy kisebb sérülés is érheti. Gondoljon inkább a kellemes pillanatokra és élje át őket újra.

Nyilas (november 23 - december 21) Szánjon időt a gondolkodásra, hogy a megfelelő időben jó döntést hozhasson. Vegye figyelembe az egészen aprónak tűnő dolgokat is, mert azok később még komoly szerephez juthatnak. A szerelmi boldogság is kopogtat kapuján, csak be kell őt engedni.

Bak (december 22 - január 20) A várható bevételeket ne vegye úgy, hogy most azonnal elköltheti, mert később nem várt apró, de annál bosszantóbb kiadásokkal kell számolni. Talán sokszor gondol arra, hogy mennyivel egyszerűbb lenne az élet, ha rendezettebbek lennének szívügyei. Lehet, hogy igaza is van, de higgye el, akkor sokkal unalmasabb lenne az egész.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ezen a héten könnyedebben veheti az életet és jobban átadhatja magát az élvezeteknek, mert a csillagok kedvező állása miatt több dolog is összejöhét. Lehet, hogy néhány irigye megpróbálja keresztülhúzni számításait, de mesterkedésük nemhogy kudarcba fullad, hanem még a javára is válik. Az nevet, aki a végén nevet és most ön lesz az.

Halak (február 20 - március 20) Szeret álmodozni, csak az a baj, hogy ezt sokszor hajlamos túlzásba vinni. Az elkövetkezendő napok pedig újabb álmokat csálhatnak elő, bár ezek között lesznek elérhetőek is. Gondoljon arra, hogy ha álmai mégsem válnak valóra, még mindig nincs késő az álmok helyett inkább terveket szőni. Jó napokra számíthat.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. január 30-tól február 5-ig:

Szarvas Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacstüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 29-től február 1-ig:

Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A.

Tel.: 06-20-3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűgyesztetni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Malom u. 23. sz. előtt gázbekötés akadályozza a közlekedést.
Nagy Sándor, utügyi referens

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvétellek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül, eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülsoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandrásan építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőterés, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandrásan, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár: 3M Ft.

Békésszentandrásan Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

BsZta. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó